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OBECNÍ POUŤ 
 

O víkendu 18. a 19.5.2024 se bude v naší obci 

konat pouť. Po loňské úspěšné oslavě 450 let 

vybudování obce navážeme novou tradicí a třetí 

květnový víkend si užijeme zábavu.  

Děti si užijí kolotoče a skákací hrady. Součástí bude 

občerstvení. Večer zahraje skupina SAGAR.  

 

Těšíme se na hojnou účast.  

 

BRUSLENÍ V ČESKÉM TĚŠÍNĚ 

Dne 2.3.2024 se uskutečnilo na zimním stadiónu v Českém Těšíně bruslení 

pro občany Pazderny. Sportovní klub pronajal zimní stadion na 2 hodiny 

jako odměnu pro děti, které se zúčastnily letošního karnevalu, ale 

samozřejmě si mohl přijít zabruslit nebo zahrát hokej kdokoliv       
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 

Sběr nebezpečného odpadu firmou Frýdecká skládka, a.s. bude probíhat 

v sobotu 6. 4. 2024 v tuto dobu: 

Parkoviště u hřbitova   8.00 – 8.15 hod 

 

SOUČÁSTÍ TOHOTO SVOZU   N E N Í   SBĚR PNEUMATIK!! 

 

 

ODEBÍRANÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a 

olejů, olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, 

znečištěné hadry, zbytky ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, 

pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky 

obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repelenty, 

fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 

NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní 

odpady apod. , zpětný odběr-pračky, lednice, televizory apod. 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na parkovišti   

U HŘBITOVA v Pazderně dne 6.4. 2024. 

Kontejnery jsou určeny pouze pro odkládání velkoobjemového odpadu 

z domácností občanů obce (skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace 

apod.).   

Do těchto kontejnerů je zakázáno odkládat nebezpečný odpad, pneumatiky, 

odpad z podnikatelské činnosti, elektroodpad a také stavební suť! 
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SBĚR ELEKTROODPADU  

Sběr elektroodpadu na Obecním úřadě Pazderna proběhne v pondělí 
8.4.2024 a ve středu 10.4.2024, a to v úředních hodinách (po tel. domluvě 
na tel. 739 402 489 lze odevzdat elektroodpad i v jiný úřední den):  

Po, St      8.30 – 12.00 , 13.30 -17.00 hod  

Lze odevzdat např. velkou bílou techniku, domácí 
spotřebiče, dílenské nářadí apod. Elektrospotřebiče 
musí být kompletní.  

Malé elektrospotřebiče (např. fén, žehlička, mobil, tablet, baterky, zářivky 
apod.) lze odevzdat po celý rok v úřední hodiny do boxu v prvním patře 
obecního úřadu. 

 
 

UKLÍZEJTE PROSÍM PO SVÝCH MAZLÍČCÍCH 

Prosíme majitele psů, aby si na svých procházkách po svých čtyřnohých 

kamarádech uklízeli exkrementy z veřejných prostranství.   

Děkujeme. 

 

KATALOG SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
 
Na konci minulého roku byl spuštěn on-line Katalog sociálních služeb 
Moravskoslezského kraje. 
Jedná se o přehledný webový portál, který nabízí občanům kraje pomoc při 

hledání sociální služby, nebo pomoc při orientaci v sociálních službách 

poskytovaných na území Moravskoslezského kraje. 

 
Na tomto odkazu najdete veškeré potřební informace Katalog sociálních 
služeb: Portál MSK 
Adresa:https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb 

 
 

https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ZVE:  

 
PODPORA LIDEM SE SLUCHOVÝM POSTIŽENÍM  

Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? 

Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda máte nárok na finanční 

příspěvek, a jak žádost o něj vyřídit? 

Organizace Tichý svět, o. p. s., která má 

kontaktní místo i v Ostravě, poskytuje 

zdarma podporu lidem se sluchovým a 

kombinovaným postižením po celé ČR, 

včetně Moravskoslezského kraje.  

Klienty podporuje například ve 

vyřizování finančních příspěvků, 

invalidních důchodů, průkazů ZTP či pořizování kompenzačních pomůcek.  
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Své služby nabízí nejen neslyšícím, ale i osobám, které o sluch přišly náhle 
či lidem s postupnou ztrátou sluchu. 

Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na Mgr. Bc. Alenu 
Hegerovou. e-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz, telefon: 702 158 110 
Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: Zeyerova 110/12, 
Ostrava 702 00. 
 

OBECNÍ ZÁJEZD 2024 
 
V únorovém zpravodaji jsme informovali o plánovaném obecním zájezdu. 

Jelikož se letos vydáme do zahraničí, připomínáme, že děti do 15-ti let musí 

mít sebou platný osobní doklad (pas nebo občanský průkaz).  

 

SPORTOVNÍ KLUB ZVE: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

mailto:alena.hegerova@tichysvet.cz
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Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 25.3.2024. 
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